

桥东区打造发展新优势 培育经济新增长点

现代服务业亮出“高端”名片

全市有机认证标志专项整治启动

本报讯(记者 焦莉莉 通讯员 焦强)记者昨日从市质监局获悉,即日起到今年11月,全市范围内将开展有机产品认证标志专项整治活动,加大对获得认证企业、获得认证产品持续符合认证要求的监督力度,并对社会关注度较高的有机产品认证进行重点监管。

此次专项检查有两个重点,一是检查获证企业、获证产品是否符合认证要求,认证标志、证书使用是否规范,认证机构的认证活动是否符合相应法规、认证规则和标准的要求,是否存在超范围认证等情况;二是重点检查有机产品、绿色食品、无公害农产品的生产企业,以及销售部门生产、经销的获证产品的认证标志、认证证书的使用情况,严厉打击伪造、冒用、超期、超范围使用认证标志、认证证书的违法行为。

今年以来,该局加快推进企业质量诚信体系建设,完成了对全市869家食品生产企业和重点工业企业信用档案建设,对77家实验室进行监督评审,对215家资质认定获证实验室实施了分类管理,对13个县(市)区的46家食品农产品认证企业进行了监督检查。

华药突破抗生素菌渣转化气质燃料技术

本报讯(记者 李云萍)近日记者从市科技局了解到,华北制药集团菌渣转化气质燃料技术目前获重大突破,抗生素菌渣无害化、资源化处理课题近日被省科技厅列为“重大技术创新专项”。与此同时,以新技术为依托,华北制药启动了菌渣资源化与利用生产性示范项目,计划年内开工建设。目前中试验证装置已经建成投产,产气量超过50立方米/吨。

自2008年起,华北制药抗生素菌渣因其药物残留问题已被明确列为危险废物。目前,被政策认可的处置方式仅是焚烧,但是受处置成本和焚烧设施能力等因素制约,此方式难以实施,而且抗生素菌渣(干基)中蛋白等有机物含量高达90%以上,直接焚烧处置是对资源的极大浪费。在这种背景下,2011年华药集团以信达公司的青霉素和头孢菌素菌渣为研究对象课题,开展以厌氧消化技术为主导将抗生素菌渣无害化、资源化的科研课题研究,在消除菌渣中残留药物的基础上,将菌渣厌氧消化生产沼气作为新能源加以利用。沼渣经处理后用于生产有机肥,可有效防止抗生素菌渣可能的危害,产生清洁能源,实现节能减排,实践循环经济,促进制药行业的可持续发展。

石家庄机场运送北京旅客上半年同比增长191%

本报讯(记者 范玉蕾 通讯员 张毓)据河北机场管理集团最新统计,1至6月,石家庄机场累计运送北京团队旅客55546人次,同比增长191%。预计全年进出石家庄机场的北京团队旅客将突破10万人。

石家庄机场针对北京旅客,开通了团队接送班车服务,上半年仅机场接送北京旅客的班车就有1800多次。另外,机场集团积极与省会、北京旅行社、航空售票代理人联系,建立稳定的合作关系,逐渐引导北京旅客通过石家庄机场中转。石家庄机场还为中转旅客提供免费餐食和住宿,以吸引更多地域、更多旅客选择石家庄机场出行,进一步增强分流京津客源的服务保障能力。

正定奶牛养殖新技术培训养殖户2.7万人次

本报讯(记者 温婕)日前,正定县科技局邀请国家富民强县科技项目“奶业产业化技术集成、转化与推广”的总主持、河北省畜牧兽医研究所副所长安永福研究员,深入新城铺、正定镇、南楼乡等全县奶牛养殖大户,举办技术培训和现场技术指导。全县试点奶牛养殖户负责人、兽医、技术员及部分养殖户等约1200人从中获益。

此次培训将培训阵地关口前移,增强了培训的实效性,实现了专家送技术到养殖一线,科技与农民的零距离对接,深受养殖户欢迎。专家深入到科技示范基地的每个养殖小区巡回进行现场培训指导,农户提问,专家解答。现场气氛活跃,专家与奶农互动,就地解决养殖户技术难题37个,发放了《奶牛养殖技术培训资料》1000余册。通过巡回培训既提高了农民科技素质,又很快解决了技术难题,增强了培训的说服力,提高了培训实效性。

加强科技宣传,开展技术培训,提高奶农素质,是实施富民强县项目的一项重要工作。该县深入开展集中培训、专题项目培训、典型示范培训,共举办奶牛TMR全混日粮生产技术、奶牛疫病防治技术、奶牛场信息化管理等各类专题项目培训45次,培训人数2.7万人次。



连日来,矿区开展暑期特种设备安全隐患排查整治行动,工作人员对20家单位的起重机械、锅炉、电梯等设备进行了检验,确保设备暑期的运行安全。本报记者 张震 通讯员 马彦 摄

力推进现代服务业快速发展。

据统计,仅今年上半年,该区服务业增加值完成52亿元,同比增长12%;服务业增加值占GDP比重80%。服务业固定资产投资完成103.14亿元,同比增长14.3%;完成税收25.45亿元,同比增长27.34%,占财政收入90.67%。

大力提升高端服务业

为打造发展新优势,桥东区提出了服务业多元化发展思路,即改造提升传统商贸服务业,优先发展生产性服务业,做优做强生活性服务业,大力提升高端服务业。

随着新源乐汇城、金领域国际商贸城的投入使用,南三条市场作为北方地区最大的小商品集散中心,经过优化调整升级后,市场经营业态由批发为主逐步向连锁专卖、精品展示、电子商务转移,让这个新市场焕发出勃勃生机。

目前,勒泰中心、中小企业科技创意园区、河北银行总部大厦等一批投资超亿元以上的大项目建设进展顺利,建成后将成为体现省会风貌、彰显时代精神的地标性建筑和高档商务楼宇。

瞄准全省重要物流节点城区

的定位,桥东区大力发展以物联网技术为支撑,以智能化为特色的现代物流产业,重点抓好总投资70亿元的润德物流产业园、聚和港物流园、河北大宗产品交易中心三大物流项目。

打造总部经济高地

在发展布局上,桥东区确定了五大商圈的发展定位,推进辖区中部三圈率先腾飞、南北两翼快速发展,实现“北中南”区域一体化发展。

中山路沿线的北国商城、勒泰中心、大洋百货、新源乐汇城,正在逐步打造成错位发展、功能完善、效应叠加的核心精品商业区;裕华路中天世都二期、水木大兴、平安公园东侧区域改造等项目建设,将打造融商务、办公、娱乐于一体的高端商务办公区;南三条区域、胜利大街地下商业街、中山华府等项目,将建成全市“时尚化”购物商圈;桃园商业中心、庄西商业区和中小企业创新创业基地等项目,围绕滨水休闲经济和科技研发产业发展,构建北部科技休闲聚集区;抓住南部新客站客流资源的有利契机,大力发展餐饮、购物等服务业,逐步打造省会南部现代商贸新

商圈。

目前,五大商圈建设初现成效。以建设大街、平安大街为南北向纵轴,裕华路、中山东路为东西向横轴的“井”字型板块,已经成为桥东乃至省会最具影响力的繁华商业核心区。随着勒泰中心、恒润龙盘、北国商城扩建等23个重点建设项目,以及棉一改造、浙江大厦、燕赵财富中心、锦绣大地等四个城市综合体项目强力推进,该区域将成为省会“总部经济高地”。

谋划引进好项目

着眼于现代服务业的长远发展,桥东区在项目谋划储备上,采取“一对一”、小组团、定点定向招商等多种方式,抓住一切机会大招商、招大商,谋划引进了一批大项目、好项目。据统计,今年1至6月份,完成引进省外资金16.33亿元,增长33.6%;引进国外资金644.5万美元。

今年4月,该区河北润德物流集团与奇力资本亚太区总部(香港)签订了一份总额2.6亿美元的投资协议,建设一个集物流交易中心、信息中心、商品展示中心、配套服务中心、现代商业等为一体的市场商贸集群,引进京东商城



平山县质监局日前深入农资生产、经销单位和田间地头开展专项检查。重点打击生产销售假冒伪劣农业用肥,确保农业用肥质量达标,让农民用上放心农业用肥。本报记者 董永博 摄

沪指重挫 再创新低

全天跌0.89% 30余只个股跌停

本报讯(记者 靳晓磊)7月30日,股市加速下跌。沪指收于2109.9点,跌18.9点,全天跌0.89%,创下三年来新低;深成指收于9071.1点,跌0.18%。两市31只股票跌停,另有超过百只ST股跌停。“黑色星期一”再现股市。

昨天上午,阴沉的天气让人感觉又闷又热。槐北路上国泰君安营业厅内的气氛比较沉闷,股市连续几日的下跌,让股民们心情较为沮丧。“7月20日以来,股市就没有让人痛快过。”一位张姓股民说,“也不知道跌到哪儿才是底儿?”

低迷的开盘状态,让股民期待的心又凉了一半。沪指开于2128.2点,跌0.03%;深成指开于9087.3点,不涨不跌。之后,沪指略略上冲,又掉头而下。在10时51分爬上2132后,便一路下行。“天天只跌不涨,真让人着急。”看着手中跌幅已经超过3%的“中国太保”,股民周先生无奈地说。

虽然“国家队”入场的消息,但盘中行情表现不佳。午后沪指大盘继续下行,沪指新低不断被刷新,最低2107.6点,逼近2100点支撑;深成指翻绿。而ST板块更是遭遇利空打击——上交所拟设立风险警示板,盘中上百只股票跌停,昨日参与

交易的ST股票中仅有4只未跌停。

纵观盘面,各板块全线下挫。其中,陶瓷板块跌幅超过4%;印刷、纺织、农林牧渔、电子、造纸、房地产等板块跌幅均超过2%。概念板块方面,ST股大跌接近5%,涉矿概念、稀土永磁、文化振兴、太阳能跌幅均超3%。个股方面,仅有“金固股份”、“三普药业”、“众和股份”和“盐田港”等4只涨停。

“现在肯定是抄底的时候了。”交易厅内,几位股民守在一台股票信息机前,边看股票信息边议论着,其中一人开始购进股票。“现在买啥以后都能涨,看看现在都跌到哪儿了。”他颇有些得意地向同伴说。

对此,国泰君安河北分公司投资顾问王冀湘表示,目前倒是可以适当参与底部形态较好的个股,但切勿盲目加大仓位。他认为,昨日两市继续创出新低,从技术上看,10日均线与20日均线目前仍是空头排列,震荡向下,在两者尚未走平之前,难言趋势扭转。

同时他也指出,目前可以看到银行等部分指标股的走势明显强于大盘,指数趋稳、个股加速调整的态势比较明显。考虑到前几周的情况,本周接下来的几个交易日,指数或有弱反弹行为。

加多宝“红动大旗”亮相伦敦,推动凉茶文化走向世界



伦敦时间7月22日上午,由国家相关部门和加多宝集团联合发起的“红动伦敦 畅饮加多宝”在伦敦新地标——伦敦眼举行了

以及华人社团代表齐聚泰晤士河畔,共同升起了代表中国人民对伦敦奥运无限祝福的加多宝“红动大旗”。本次活动是加多宝继北京

奥运会的“祝福北京”、广州亚运会的“亚运有我”活动之后,再一次在国际体育舞台上展现中国民族品牌的风采。

2000年和2004年奥运会跆拳道冠军陈中和各位领导一起,在伦敦眼的“注视”下将一面特制的加多宝红动大旗徐徐展开。不少华侨、留学生也围绕在这面由祖国大地传递而来的祝福大旗周围高声欢呼,为中国的奥运健儿加油祈福!据现场工作人员介绍,这面特殊的工作人员在奥运期间经历了10个城市的传递,满载着

来自中国人民对伦敦奥运和中国奥运健儿的签名和祝福。

本次伦敦展旗活动的主要参与者,奥运冠军陈中和在活动中表示:“能够代表千万中国人参与此次伦敦红动大旗展示活动,不仅是一种荣耀,更是一种责任。感谢加多宝集团给了我这次宝贵的机会,让我将国人对奥运的祝福以及对中国健儿的希望以这样一种特殊方式展示在伦敦,展示在全世界面前。将澎湃的奥运激情,从北京延续到伦敦。”

伦敦就在眼前——3D眼镜让奥运身临其境



当奥运会承载着奥林匹克精神传承的同时,电视技术也在不断地发展。央视宣布,已购买伦敦奥运会的3D转播权,首次对开幕式、闭幕式、田径、游泳和体操等项目进行3D直播。——这将成为历史上第一届“3D奥运”,而科技总是超乎人们想象,让一切皆有可能。你只需要一副3D眼镜,就能身临其境

境奥运现场!

3D太阳镜 开启时尚之风 作为中国太阳镜生产基地,厦门眼镜行业对偏光技术掌握较好,对于3D眼镜的制作也是得心应手。据了解,厦门有1家上游3D偏光板生产企业、3家中游3D偏光镜片生产企业、26家下游3D偏光镜成品企业,不管在国际还是国内3D眼镜市场,都占有一定的分量。

据厦门保圣眼镜董事长林征懋介绍,作为全国驰名商标,此前他们已经生产了50万副3D眼镜,但都是给电视机生产厂家做配套。其造型和色彩相对单一。然而随着3D成为

炙手可热的概念,人们已经不仅仅满足于最初的实用性功能——既有3D观看功能,又兼具太阳镜潮流感的3D眼镜,开启了时尚之风。

影像分离 享受立体3D 保圣3D眼镜研发部人员说,制造3D眼镜,工艺技术要求非常精确,设计或安装稍微偏差一点,使用效果就大打折扣。通过电视分离左右影像后同时送入眼镜,通过眼镜的过滤,把分离左右影像后送到各个眼睛,大脑再把3D立体感。所以在家人观看伦敦奥运时,恍若身临其境。

3D眼镜趋势 时尚+健康 虽然“裸眼3D技术”将是立体显示技术的发展方向,但它的发展还需要一定的过程和时间。所以3D眼镜行业现阶段仍将处于发展旺盛期。业内人士表示,就目前的3D眼镜技术而言,长时间佩戴观看3D电视节目,可能产生头晕、目眩的感觉。所以建议人们间隔一段时间,再观看电视节目。

因此,保圣3D眼镜的研发部称:“未来3D眼镜的发展趋势,不仅仅在于带给消费者真实的3D体验以及造型设计的时尚感,更在于为3D眼睛提供优质和健康的保证。”

市民网购尝试 信用卡分期付款

本报讯(记者 靳晓磊)近日,省市民张女士在淘宝上看中一款4000余元的手机,她采用信用卡支付时选择了分期付款,每期还款只要385元,“这样几乎没什么还款压力。”据了解,随着信用卡网购分期付款的推广,不少市民开始尝试压力更小的分期付款。

目前,信用卡支付已“无孔不入”,而分期付款则是信用卡的重要功能之一,它允许用户将账单分为多期偿还。用户进行大额消费会更加轻松。但是,过去信用卡分期付款主要集中在线下商场,以及由用户在每月信用卡账单后向银行申请。能否网上购物时直接办理信用卡分期付款的申请和手续?日前,支付宝宣布中行、农行等几家银行的信用卡,可支持支付宝信用卡分期付款业务,这使得信用卡网购分期付款成为可能。

据了解,目前在淘宝和天猫两个网购平台购物时,交易金额如在600元以上,即可申请“分期付款”。支付宝方面介绍,用户在选定商品并下单的同时就可以选择“分期付款”的选项,随后只要选则对应的银行,并确认分期的期数,就可以实时看到自己将要分期支付的总额以及每期需要支付的还款金额。随后,用户通过快捷支付完成付款的同时也便完成了整个信用卡分期支付申请。

目前,实现信用卡网购分期付款的银行中,其信用卡支持分期的期数略有不同。其中,中行、农行支持3期、6期、9期、12期四种分期期数,每期均为一个月。跟线下信用卡分期付款类似,信用卡网购分期不收取利息,消费者只需支付较低的手续费。

据介绍,在美国,信用卡分期付款的比例已占信用卡交易额的四成,但国内,由于消费习惯的差别,分期业务推广多年,即使发展最成熟的银行,信用卡分期的比例占总交易额的比例也不过20%。

业内人士指出,相比线下消费人群,网上消费的用户接受新理念的能力更强,在网购领域打通信用卡分期的整个流程,建立极致的体验,不仅对于网购分期,对于整个信用卡分期业务的发展也将带来新的机遇。支付宝方面也表示,预计今年年底,网购信用卡分期将覆盖国内所有主流银行信用卡,今后信用卡分期有望成为网购族新的支付方式。